臺北縣立漳和國民中學八十八學年度第一學期第三次段考一年級數學科試題

一年____班____號  姓名：__________

一選擇題：(每題4分，20%)

1.(   ) 下列何者正確 (
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2.(   ) 小華5年前是
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3.(   ) 右表是x與算式的關係，

       則下列何者正確 (
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4.(   ) 若-1為
[image: image14.wmf]x

的方程式
[image: image15.wmf]0

1999

=

+

a

x

的解，則
[image: image16.wmf]=

a

    

       (2000 (-2000 (1999 (-1999

5.(   ) 三個連續正整數中，若最大的是
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二填充題：(每格4分，40%)
1.化簡下列各式：(1)
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2.解下列各一元一次方程式：

     (1)3a－4＝a＋8，則a＝     (      。
     (2) 
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3. 一年9班學生31人若男生有x人則女生有31-x人，若女生比男生人數的兩倍少9人，則可列一元一次方程式        (           。

4.方程式
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5.每個成本為
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元的香皂12個，裝入成本為15元的

  紙盒內，則此盒香皂的總成本是    (     元。

6.父親今年的年齡為兒子年齡的9倍，三年後父親年齡

  為兒子年齡的5倍，則父親現年   (   歲。

7.小英在百貨公司年終全七五折時買了一雙球鞋，花
  了
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元，則這雙球鞋的定價應為    (    。
三計算題：(每題10分，40%)

1. (化簡
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  (解一元一次方程式
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2.王伯伯以每公斤50元的價格，買進30公斤的梨子後，

  從其中選出較好的20公斤，以每公斤80元賣出。

  若他打算賺700元，則其餘的梨子每公斤應賣多少

  元？                                    (3-3)

3.小媛原有
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元，若她平均每天花掉
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  則6天後，(她共用了多少元？(她剩下多少元？

4.如右圖ABCD為一長方形，
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表示長方形ABCD的周長？
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表示的△DEF的面積？                (3-3)
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